



落榜生，你的人生没有“落榜”！

高考曲终，几家欢喜几家愁。河南40多万落榜生在人生的十字路口徘徊：是复读，明年东山再起；还是去打工，过早走进残酷的职场竞争中；抑或是寻求其他求学路？

专家认为，成才的路从来不止一条，落榜生可以根据自己的实际情况，继续选择求学路，只要找准方向，落榜生的人生一样也精彩！

父母——命运在高考面前拐了弯？

高考录取分数线陆续公布，有人欢喜有人忧，考上大学的考生和家长很“高调”地出现在公共场合，谢师宴、庆功宴随处可见。榜上无名者，则黯然失色，命运似乎在他们的人生路口拐了个弯。落榜生家长对孩子落榜也表现出不同的心态。

浮躁型——“我们辛苦多年就是为了供你读个好大学！”

家住金水路的郑同学本来以为上重点线没问题，没想到分数还是落后了十几分。对这一结局，郑同学本来没什么，觉得自己尽了力，可父母不这么想，“我们辛辛苦苦多少年就是为了供你读个好大学，你倒好，考不上好大学，将来能有什么出息！你对得起我们吗？”

冷淡型——“不打也不骂，却没有好脸色！”

郑州十八中的一位落榜生最近非常苦恼，他来自一个家境贫寒的农村家庭，父母最大的愿望就是希望他能考上大学，走出农村，改变自己和家庭的命运，可现在他却落榜了。“父母不打我也不骂我，就是不给我

平和型——“考大学是一场竞争，总会有人落榜！”

考生家长彭先生提起孩子的落榜，并没有太多苛责。他说：“考大学是一场竞争，总会有人落榜。孩子已经很努力了，可他的实力摆在那儿，考不上怪他也没用。”在他看来，如果孩子能从落榜中看到自己失利的原因，再加上

郑同学一气之下离家出走。现在父母还在到处打听寻找，万一孩子出了什么意外，这个家庭可就是雪上加霜。

好脸色看，也不跟我多说话，我痛苦极了，不知这样煎熬什么时候才能结束！”

信心和决心，一定能改变过去的状态。“无论孩子选择参加职业培训或者是复读，这些教训对他都是终生有益的！”

孩子——几条路，我该往哪走？

对于落榜者来说，该选择复读，还是打工，抑或是参加职业培训学个一技之长，哪条路更适合自己呢？

复读——“黑色高四”让人恐怖，可还有选择吗？”

没办法了，选择了这条路，我只能坚持走下去。”

124中学某考生对复读表现得很犹豫，“复读成功的例子不少，可我也听说，不少学生越复读分数考得越少，复读也有风险呢！”

打工——“早点进入社会，早点找到自己的位置！”

到社会上去攒经验，早点找到自己的位置更实在！”

家住二七广场的耿同学则对现在去打工信心不足：“‘无学历、无经验、无

参加职业培训——“学一技之长，成实用人才！”

技能’，能找到什么好工作？虽然没考上大学，可我想还是应该去学点东西，只有掌握一技之长，才能真正在社会站稳脚跟！”

“没上大学一样成材的人大有人在！我的邻居小刚哥哥前年落榜后就直接报名参加了一家培训学校，经过1-2年培训后，进入IT企业从事网络研发工作，听说现在工资已经拿到了三千！”张同学高考落榜后，在邻居小刚的推荐下去了一家全国知名的IT培训学校报上了名。

家住未来路的吴同学则坚决反对复读，“从目前形势来看，毕业时间越拖后，就业压力就越大。复读岂不是既浪费时间又错过机会！”

“现在不是都报道过了么，大学毕业生因为没有一技之长，还不如职校生好就业。目前社会对技能人才的需求比较大，选一个好的职业培训学校学一门技术更实在。”家住秦岭路的凯凯放弃了复读的想法，正在到处打听哪种专业发展前景好、就业缺口大呢。

专家建议

认清形势，为了孩子找出路。每年高考，全国范围内约有40%的考生落榜，换句话说就是有40%考生的家长要面对落榜这个现实问题。高考失利，对孩子本身就是一个心理打击，父母不正确的态度无异于雪上加霜。因此，对高考落榜孩子来说，父母的支持尤为重要，父母必须心态平和，冷静理性地帮助孩子分析和找到最适宜的出路。

事实上，在成才道路越来越多样化的今天，读大学不再是唯一的出路。在国外，已经形成了完善的学历教育与职业教育互为补充的格局。在我国，社会已经从“唯文凭是举”逐步向“看能力用人”发

思远双N 成才就业一步到位

自2002年以来，IT行业进入快速增长期，年增长率高达24.5%，对信息技术人才的需求旺盛；面对国家实用型信息人才紧缺、人才结构不合理的现状，政府号召要求加快实用型信息人才的培养。

与此同时大学毕业生就业已经成为公开的社会问题；传统学历教育系列中的高等职业教育不能很好地适应和满足社会的需求。

政府充分认识到职业

教育的重要性，认为发展职业教育是提升我国综合国力和核心竞争力的重要措施，提出中国50%的初中毕业生需经中等职业教育进入劳动力市场，50%以上的高中生需经高等职业教育走上经济发展的第一线；国务院已经决定“十一五”期间中央财政对职业教育投入100亿元，中国职业教育的春天已经来临。在人们对职业教育、对人力资源高度关注的情况下，“思远双N”应运而生。

越来越多的事例证明，注重提高动手能力和实际操作能力、专业设置非常贴近市场需求职业技能培训，已成为落榜生成材的较好出路。

高考落榜，但人生没有落榜。建议高考不如意的考生们不妨变被动为主动，积极选择适合的道路来改变自己的命运。

“思远双N”是思远教育集团顺应时代和市场需要，为求贤的企业和高中毕业生搭建的一个舞台。旨在通过政府引导、科学规划和精心组织，充分利用行业优势资源，构建一个大型、高质量的集信息化建设、政策研究、人才培养、输送就业于一体的IT人才培育平台。是按照IT职场模拟集训的教育模式，全力培养国家紧缺的“IT白领”，打造计算机工程师的“黄埔军校”。

上大学 读双N 都有锦绣前程

了解“思远双N”

请拨打：0371-63337333

官方网站：www.2nplan.org



品质保证

银星艺校 艺术摇篮

学舞蹈到银星，郑州银星少儿艺术学校是经教委批准成立的一所专业性强的艺术培训机构，北京舞蹈学院考级指定单位，参加省市电视台演出与明星同台献艺，每年均有学生考入艺术名校。常年招生，欢迎报名。

开设课程：舞蹈 美术 语言器乐

“识字大王”学前班现火热招生中……

总校：京广北路33号“天赐良园”院内1号楼4楼 66655557

分校：永安街39号（原永安商场二楼）68235444 13938260694

郑州艺海文化艺术学校

最优师资、权威教辅、重磅出击、倾情奉献
文化课成绩在200—500分间

新高三学生和艺术复读生

专业设置：播音主持、编导制作、影视表演、模特空乘、美术类、音乐舞蹈类。

权威教辅：由艺术高考命题研究组专家与艺海学校联合编著。

硬件设施：学校具有2200平米综合教学环境，专业教室、形体训练厅、画室、音乐教室、多媒体教室、多功能演播厅等设施。

联系电话：0371—63876311 63876312

63831809

网 址：www.whnysgk.org.cn

团队诚聘：热烈欢迎各位业界精英加入我校建设。

郑州市乐之海音乐教育中心

专业电子琴教室 免费试听 免费练习

郑州市乐之海音乐教育中心的电子琴教室是河南省首家“卡西欧韵之光”发光键电子琴教室，专业院校老师授课，定期组织考核，学员曾在全国全省大赛中多次获奖。

适合对象：4岁以上学员，常年招生

上课类型：精品小班（6-8人）

乐之海电子琴正在招生中……

电话：65221860 13838377607

南校地址：商城路与紫荆山交叉口

向东150米路南回民二小斜对面二楼

北校地址：省电视台附近北云鹤花园三期18号楼

郑州市青少年宫招生

郑州市青少年宫坚定不移的深入贯彻落实《中共中央、国务院关于进一步加强和改进未成年人校外活动场所建设和管理工作的意见》文件精神。自建宫以来始终坚持校外教育的公益性原则，大力开展青少年丰富多彩的益智实践活动，在实践和活动中张扬个性、激发学员创新思维力、培养青少年儿童审美情趣。常年开设幼儿美术、儿童美术、国画、写生、素描、卡通动漫、面塑手工、书法、声乐、二胡、琵琶、古筝、竹笛、钢琴、电子琴、葫芦丝、小提琴、萨克斯、吉他、航模、围棋、象棋、跆拳道、武术、珠心算、语言、主持人、写作、奥数、拼音、英语、民舞、芭蕾、拉丁舞、机器人、乒乓球、手脑速算、中华学经等培训项目，希望之舟在这里起航，梦想从这里飞扬！快乐学习，快乐成长，就在快乐的青少年宫！

招生时间：即日起至9月8日。

上课时间：9月8日—2008年1月6日

咨询电话：67446221

同时欢迎各专业优秀老师到我宫执教！